

## Следователи рассказали учащимся о вреде экстремизма и терроризма



Сотрудники Черлакского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися 7-9 классов Черлакской средней общеобразовательной школы, с которыми побеседовали о вреде идеологии экстремизма и опасности терроризма.

Тема толерантности не первый раз обсуждается следователями с подростками. Следователи рассказывали ребятам о том, какие действия относятся к экстремистским, о недопустимости негативных высказываний и призывов к насильственным действиям по отношению к лицам иной расы, национальности, религии или социальной группы, в том числе в сети Интернет, о запрещенных в России организациях, а также о запрещенной литературе и музыкальных группах, раскрыли понятие негативной сущности экстремистской идеологии и идеологии неонацизма, рассказали об ответственности за преступления данной категории. Напомнили об опасности, подстерегающей в сети Интернет, – возможности попасться не только на уловки

---

различных экстремистов-вербовщиков, но и самим стать фигурантом уголовного дела по статье «Возбуждение ненависти или вражды».

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1363758>